

保级关键战收获平局

# 山西男足期待完美收官

本报讯(记者 杨尔欣)

10月4日,2025赛季中乙联赛决赛阶段保级组重燃战火。山西崇德荣海队在两度领先的情况下,主场以2比2战平昆明队。

在保级组积分排行榜上,山西崇德荣海队与昆明队均位于“保级线”附近。本场两

队直接对话,山西崇德荣海队如能取胜,将基本锁定一个保级名额。

比赛开始后,山西崇德荣海队迅速进入状态,攻势一浪高过一浪。战至第23分钟,山西崇德荣海队打出快攻,仅用两脚传球便攻入对方禁区,谭天澄右脚弹射为球队首开记

录。

易边再战,昆明队加强进攻,并在比赛第48分钟将比分扳平。4分钟之后,山西崇德荣海队在对方禁区内完成精妙配合,余学毅冷静推射破门,帮助球队再次取得领先。

此后双方陷入苦战,球员

们身体对抗持续升级,球权不断转换。第75分钟,山西崇德荣海队在防守角球时出现失误,昆明队在无人盯防的情况下头球破门,比分再度扳平。

以2比2获得一场平局后,山西崇德荣海队以29分暂居保级B组第六名,领先第七

名昆明队2分。B组共有8支球队,排名最后的两支球队降级。

保级B组仅剩两轮比赛,山西崇德荣海队依旧将“命运”握在自己手中,他们将于10月18日客场挑战已经保级的武汉队,10月25日主场迎战已经降级的广西队。



10月7日,在2025—2026赛季欧洲女足冠军联赛联赛阶段首轮比赛中,巴塞罗那队主场7比1战胜拜仁慕尼黑队。  
新华社发

## 女篮世界杯预选赛

### 中国队与欧洲冠军同组

新华社瑞士米村10月7日电(记者单磊)

国际篮联7日在总部举行了2026年女篮世界杯预选赛分组抽签仪式,中国队与欧洲冠军比利时队分在一个赛区。

2026年女篮世界杯将于明年9月4日至13日在德国柏林举行。德国队以及各大洲冠军澳大利亚队、比利时队、尼日利亚队和美国队已提前锁定参赛席位,预选赛四个赛区将产生

剩余11个参赛名额。

24支球队参加的预选赛将于2026年3月11日至17日举行,比赛由土耳其伊斯坦布尔、法国维勒班、波多黎各圣胡安以及中国武汉四座城市共同承办。在中国武汉赛区,中国、比利时、巴西、南苏丹、捷克和马里队将展开比拼。

2022年澳大利亚女篮世界杯决赛中,中国队不敌美国队获得亚军,追平球队历史最好成绩。

卫冕冠军美国队这次将与西班牙、意大利、新西兰、塞内加尔和波多黎各队在波多黎各圣胡安赛区进行较量。

另外,土耳其伊斯坦布尔赛区参赛球队为土耳其、匈牙利、阿根廷、澳大利亚、加拿大和日本队。法国维勒班赛区参赛球队有法国、尼日利亚、韩国、德国、菲律宾和哥伦比亚队。

## 国际足联女足冠军杯

### 武汉女足击败奥克兰联

新华社武汉10月8日电(记者乐文婉)首届国际足联女足冠军杯预选轮8日在武汉体育中心打响。亚足联女足俱乐部冠军联赛新科冠军武汉车谷江大女足,以1:0力克大洋洲女足冠军联赛冠军奥克兰联,成功晋级下一轮。

武汉女足在主场展现了强大的控制力与斗志。比赛伊始,武汉队迅速进入状态,第6分钟,宋端在禁区内的劲射造成对方门将扑救脱手,险些破门。整个上半场,武汉队攻势

占优,多次制造威胁,但双方都未能进球。

易边再战,武汉女足继续压制对手。第74分钟,王霜接队友传球破门,但因越位在先被判无效。虽然进球被吹,但是武汉队并未气馁,持续向对方球门施压。终于在第88分钟,金惠利送出精准直传,姜晨璟冷静推射得手,为武汉队打破僵局。

全场补时阶段,奥克兰联女足疯狂反扑,试图扳平比分。武汉队门将多次稳健扑

救,化解险情,牢牢守住胜果。终场哨响,比分定格在1:0,武汉车谷江大女足凭借顽强拼搏与团队默契,在首届国际足联女足冠军杯预选轮中笑到最后。

从亚洲之巅到世界舞台,本场胜利不仅让武汉队挺进下一轮,也让亚洲女足在世界再度亮出锋芒。根据赛程安排,武汉女足将于12月对阵非洲女足冠军联赛的新科冠军,争夺一张2026年女足冠军杯决赛阶段(1月28日至2月1日)的入场券。

## 国乒乓发亚锦赛

在刚刚结束的WTT中国大满贯赛上,国乒继去年赛事之后,再度包揽5冠。稍作休整之后,新的赛事又要打响了。10月8日,国乒经过长途飞行抵达印度布巴内斯瓦尔,备战即将于10月11日至15日举行的2025年亚洲乒乓球团体锦标赛。

本次亚锦赛,国乒上下都憋着一股劲儿。去年第27届乒乓球亚锦赛在哈萨克斯坦阿斯塔纳进行,国乒在7个项目中仅获得2金2银1铜,创造参加亚锦赛52年来的最差战绩。这一次,国乒派出了目前的最强阵容,就是要把去年丢掉的荣誉拿回来。

女团方面,世界排名第一的孙颖莎领衔,她和王曼昱、陈幸同、蒯曼、王艺迪包揽了当前女单世界前5的席位,如此阵容在亚锦赛历史上实属罕见。

男团方面中国队同样阵容鼎盛。刚刚在中国大满贯赛加冕三冠王、世界排名重返第一的王楚钦作为领军人物出征,与他并肩作战的包括世界第二的林诗栋、第七的梁靖崑、第九的向鹏以及周启豪,其中四位主力均位列男单世界前十。

据《北京青年报》 周学帅

## 张帅武网晋级

新华社武汉10月8日电(记者范源辰、乐文婉)在8日进行的2025年武汉网球公开赛女单第二轮比赛中,中国老将张帅鏖战两小时,以6:4、3:6、6:4力克罗马尼亚选手科斯蒂亚,成功晋级16强。这是她时隔七年再度闯入武网第三轮,追平了个人在该项赛事的单打最佳成绩。

这场比赛进程一波三折。张帅在顺利拿下首盘后,第二盘遭遇对手强势反扑。盘间经历短暂离场调整后,张帅在决胜盘找回感觉,连赢五局。虽然随后状态出现波动,被对手连追四局,但她关键时刻顶住压力,在第十局再次完成破发,锁定胜局。

赛后,张帅用“意志力的较量”来定义这场比赛。“今天很开心,结果是非常好的。”张帅在新闻发布会上说,“这不仅仅是技术的较量,更是面对困难、战胜困难的勇气的较量。”

## 丁俊晖状态回升

10月8日,2025斯诺克西安大奖赛结束了一场正赛首轮64进32的角逐,中国球员丁俊晖以5比1击败北爱尔兰球手乔丹·布朗,两连胜之后顺利晋级32强。丁俊晖两场比赛都打出了5比1的比分战胜对手,状态不俗。

双方开战之后,丁俊晖连胜两局取得2比0的领先。第三局是丁俊晖给自己留下了遗憾的一局比赛,他手感越来越好,连续收下15套红黑组合,单杆分数来到了120分,全场球迷非常渴望见证他打出满分杆。只是在清理彩球的第一关,面对贴库黄球时,丁俊晖准度不够,黄球在袋口被弹出,冲击147满分杆失败,球迷们一声叹息。

比赛打到4比0之后,乔丹·布朗才扳回一局。丁俊晖第6局没有再给对手机会,单杆97分将最终的比分锁定在5比1,顺利打进32强。

据《北京青年报》 刘艾林